

# Чемпионат по футболу 2022: финал



14 августа состоялись заключительные матчи чемпионата по футболу в поселке Песочном.

Чемпионат стартовал 26 июня — долгожданное событие для всех участников.

Мероприятие проходит ежегодно, и второй год подряд в организации чемпионата органам местного самоуправления помогает ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья» Курортного района.

В этом году в турнире принимали участие 10 команд. География участников не ограничивалась только п. Песочным, был команды из г. Сестрорецка, г. Сертолово, г. Санкт-Петербурга.

От администрации МО п. Песочный проведение чемпионата курировал депутат Муниципального совета Сергей Савкин: «Чемпионат поселка проводится уже не первый год, мы начали его возрождение с 2015 года, сейчас чемпионат стал уже добной традицией нашего поселка. В этом году мы проводим игры на новом поле, в новом формате. Чемпионат стал ярче и драматичнее. Мы, конечно, надеемся, что скоро будет отремонтировано футбольное поле в Дибунах. Там поле большего размера. Это несомненно даст толчок в развитии футбольного движения у нас в поселке».

Все игры проходили на стадионе школы №437, на новом качественном покрытии и в новом формате 6х6. Отборочный тур длился 5 игровых дней из 8. В двух заключительных матчах играли команды «Песочка» и «Берега» — за 3 место, «Золотые купола» и «ФК Колхоз» — за 1 место.

В ожидании финального матча, комментарий дал Святослав Скурихин, главный судья чемпионата: «Я провожу этот турнир как главный судья, кажется, уже пятый год. Раньше играли на стадионе в Дибунах, там поле побольше. Сейчас играем здесь, поле меньше, но игра динамичнее».

В этом году собрали 10 команд, по-моему, такого количества у нас никогда не было. Команды примерно равны по уровню подготовки. В этом сезоне обошлось без травм, хорошее поле и спокойная цивилизованная игра.

Мы ведем статистику и выявляем лучших игроков, бомбардиров, нападающих, вратарей, ассистентов. Ребятам приятно видеть свое имя в списке лучших. Благодаря статистике ребята могут отследить свой прогресс, сравнить с предыдущим годом, порадоваться своим достижениям. Они всегда стремятся себя проявить и попасть в символическую сборную, в нее входят лучшие

игроки игрового дня.

В финале играет вратарь «Золотых куполов» Алексей Рябинин, он трижды попадал в символическую сборную. Против него будет играть нападающий «Колхоза» Даниил Комаров, который тоже трижды попадал в сборную лучших. Ему 19 лет, уже можно сказать, что он лучший бомбардир турнира, интересно посмотреть, как он будет прогрессировать, перспективный игрок. Считаем, что финал будет противостоянием Комарова — Рябинина.

У нас было два фаворита турнира — команды, которые в групповом турнире заняли первые места в своей группе, но команда «Транзит» вылетела в 1/4 финала и команда «Песочка» сегодня уже заняла третье место. Произошло крушение фаворитов, и в финале играют команды, которые заняли вторые места в своих группах. В финале у нас встречаются молодая и быстрая команда против опытных игроков. На это интересно посмотреть».



молодых, надеюсь, они выиграют. Матч должен быть очень интересным».

Среди зрителей был Иван Мочалов, капитан команды «Транзит»: «В этом году мы вылетели в 1/4, к сожалению, по делу. Но благодаря этому турниру, мы принимаем участие в турнире на Кубок губернатора, играют команды из 18 районов Санкт-Петербурга. Мы представляем сборную Курортного района, очень рады такой возможности».

Все в команде с детства знают друг друга, мы принимаем участие в различных соревнованиях по футболу. Регулярно проводим тренировки, чтобы быть в форме.

Очень хочется развития футбола в Песочном, у нас есть площадки, хорошо бы, чтобы привлекали инструкторов, чтобы люди разного возраста могли играть. Нужна возможность для тренировок круглый год, было бы хорошо, если бы решился вопрос с расчисткой поля зимой от снега».

Евгений Артемьев, капитан команды «Песочка» подвел итоги только что закончившегося матча за 3 место: «Заняли третье место, результатом не довольны. Мы проиграли в полуфинале — это очень обидно, мы планировали играть в финале».

Мы каждый год играем в этом чемпионате, уже были на 1 месте. В прошлом году победила команда «Графская», многие игроки которой в этом году играют в «Песочке». Все игроки живут у нас в поселке и играют после работы в футбол по вторникам, четвергам и воскресеньям круглый год.

В нашей команде играют ребята в основном до 30 лет, я самый взрослый, мне 48. Я с детства играю в футбол, играл на чемпионатах Ленинграда, получалось очень хорошо. Потом была травма. Футбол вообще травмоопасный вид спорта.

сокий уровень, он с детства принимал участие в чемпионатах.

Наш вратарь, Алексей Рябинин, ему уже 45 лет, он встал на ворота после травмы около года назад, но он очень быстро учится и я, надеюсь, что в этом турнире он будет признан лучшим вратарем, я восхищаюсь этим человеком.

Наша команда, кроме тренировок и соревнований, часто собирается, мы общаемся и отдыхаем вместе, готовим плов или шашлыки. Мы все из ЖК «Золотые купола», г. Сертолово. Все работаем в разных сферах. Сначала познакомились, чтобы играть в футбол, а потом стали дружить семьями.

В этом чемпионате мы уже третий раз принимаем участие, прошлую игру была очень напряженная, мы горели 3:0, но выиграли, хотя никто уже и не верил в победу. Надеюсь, сегодня сумеем нарастить преимущество уже в первом тайме, потому что командный дух очень важен.

Наш противник дошел до финала, значит он уже достойный. Команда у ребят молодая, они быстрее бегают, но я думаю, это их единственное преимущество, а в классе у нас есть люди выше».

«ФК Колхоз», г. Санкт-Петербург: «Наши игроки от 17 до 21 года, мы все студенты, у нас есть юристы и строители. Нам до профессиональных спортсменов далеко, но для нас спорт — это образ жизни».

Мы играли на этом чемпионате и в прошлом году, тогда нам не хватило глубины состава. Сейчас у нас подобрался очень слаженный коллектив, мы друзья, с детства играем в одном дворе».

Владимир Тягунов, капитан команды «Золотые купола»: «Очень обидно, что я не попал в финал. Но команда сплотилась, и они выиграли, они молодцы! Победа абсолютно заслужена. Команда выложилась на все 100%».

Дмитрий Броварев «Золотые купола» о своей победе: «Соперники были все молодые, активные, техничные, показали прекрасную качественную игру. У нас команда возрастная, 30+, нам не хватает свежести, но удача сегодня была на нашей стороне».

Николай Фомин, капитан «ФК Колхоз»: «Проиграли. Нам забили гол в первом тайме почти из центра поля, этот обидный момент решил многое, по настроению был упадок. Мы не заслужили три пропущенных по итогу. Но у нас впереди следующие турниры».

Результаты матчей финального дня чемпионата

1 место — «Золотые купола»

2 место — «ФК Колхоз»

3 место — «Песочка»

4 место — «Берега»

На церемонии награждения заслуженные награды получили победители чемпионата «Золотые купола» и команды «ФК Колхоз» и «Песочка».

Кроме того, по итогам чемпионата были отмечены: «Лучший болельщик» — Владимир Петкович, он же и самый юный болельщик на чемпионате; «Лучший вратарь» — Алексей Рябинин; «Лучший защитник» — Егор Брандаус; «Лучший нападающий» — Сафаров Акрам; «Лучший бомбардир» с большим отрывом — Даниил Комаров; «Лучший игрок» — Владимир Тягунов.

Знак «За добрые дела» за многолетнюю приверженность спорту и работу с детьми вручили капитану команды «Транзит» Ивану Мочалову.

## Когда отремонтируют старое футбольное поле в Дибунах?

Футбольное поле на ул. Пионерской сейчас закрыто, поскольку покрытие находится в неудовлетворительном состоянии и требует ремонта. Его судьба волнует многих футболистов Песочного.

Объект передан в ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья» Курортного района два года назад. Выполнено проектирование для реконструкции объекта. Проект предусматривает не только реконструкцию поля, но и установку спортивных тренажеров, трибуны, строительство раздевалок. Финансирование на ремонтные работы по Адресной инвестиционной программе запланировано на 2024 г.

Депутаты МО п. Песочный обращаются к депутатам ЗакС Санкт-Петербурга и в Администрацию Курортного района, чтобы добиться выделения финансирования на 2023 г.

